



## Lovas István: Elhallgatott hírek 230. / Nemzetközi sajtószemle

2017 február 21. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

- [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Trump törli a transznem? vécéhasználati szabályokat

## Ausztria els? börtöne, ahol mecset épül fiatalokúaknak

### [HEUTE](#)

Gersdorfbán (Alsó-Ausztria) a fiatalokúak börtönében a rabok fele muzulmán. A büntetésvégrehajtási intézet nagyon szociális érzék? vezet?je egy mecset építését tervezi nekik.

Több mint nyolcvan gyilkos, rabló, nemi er?szakért elítélt és betör? van ott 14 országból. A foglyok fele muzulmán hit?.

### [EN VOLVE](#)

Szó szerint:

„? a legjobb! leállította az ?rült Obama szabályát, amely kötelez?vé tette minden iskolának és egyetemnek, hogy legyenek transznem? vécék!

Egyértelm?en elfordulva el?djét?l, Donald Trump elnök Fehér Háza egy bírót felkért, hogy mondjon le egy fellebbezési tárgyalást egy Obama-korszakban hozott, a transznem? vécéhasználatra vonatkozó jogszabályt illet?en.”

Obama tavaly májusban védelmet biztosított a transznem?ek külön vécéhasználatára úgy, hogy amennyiben az állami dotációval m?köd? tanintézmények nem tartják be az elnöki rendeletet, elveszítik a szövetségi állami finanszírozásukat.

Ezt a rendeletet egy amerikai körzeti bíró ideiglenesen blokkolta.

Ezután a portál kommentárja: „Trump visszahozza a családi és keresztény értékeket Amerikába! Ideje, hogy országunk ismét konzervatív és normális legyen!”

## Süllyed a 21 milliós Mexikóváros – plusz ivóvíz válság a klímaváltozás miatt

### [THE NEW YORK TIMES](#)

A tengerszint fölött mintegy 2400 méter magasságban fekv? óriás megapolisz süllyed és omladozik. Kedvez?tlen id?járás esetén a várostól több kilométer távolságban is érezni a mindent elborító b?zt.

A süllyedés gyorsul. Az ivóvízért egyre mélyebbre kell ásni.

Csak általános iskolából 15 omlott össze.

A 15 nyomtatott oldal terjedelm? cikk iszonyatos képet fest fel a várható jöv?r?l.

A helyzet tovább romlásával hatalmas tömegek indulhatnak meg az USA felé, akiket nem fog érdekelni semmilyen határvédelem.

## Szaúd-Arábia 40 000 pakisztáni muzulmánt deportált terrorveszély miatt

### [THE DAILY WIRE](#)

Szaúd-Arábia négy hónap alatt „megdőbbsz? számú”, 40 000 pakisztáni muzulmánt deportált az országból azzal, hogy aggódik az általuk jelentett terrorveszély miatt.

Miközben, jegyzi meg a hírportál, a vahhabista dzsihadista ideológiai rákfenét exportálja a nyugati világban lévő mecsetekhez és iszlám központokhoz.

## Rács mögé kerül Soros? Amerikai énekes és zongoraművész személyesen adja át Trumpnak a petíciót

SPUTNIK INTERNATIONAL

Itt az ideje a mocsár lecsapolásának: rácsok mögé kerül Soros? – e címet adta az orosz hírügynökség angol nyelvű portálja annak az írásának, amely arról jelent, hogy George Soros meglepetésként hasonló módon lép fel most az Egyesült Államokban, mint a világ számos más országában tette ezt „színes forradalmakat” kirobbantva.

Vanessa Feltner amerikai énekes és zongoraművész a Russia Today globális tévéhálózatnak nyilatkozva elmondta, hogy azért indította útjára a Soros elleni petícióját, mert itt az ideje Sorost megállítani és „lecsapolni a mocsarat”.

Az online petíciót már több mint tízezren írtak alá. Az felhívja Donald Trump amerikai elnököt, hogy tiltsa ki George Sorost az Egyesült Államokból azért, mert színes forradalmakra bujtogat és társadalom átalakítási kísérleteket végez.

[www.lovasistvan.hu](http://www.lovasistvan.hu)

### Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen:

<https://twitter.com/syracuse73> illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:

<https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)



Ajánló

